OenbTta Mactep

PeMOHT 6bITOBOM TEXHUKMU

Mpauc-nucr

1. NepeueHb 6a308BbIX ycnyr

# HanmeHoBaHWe n onncaHue ycnyr LeHa

1.01 Bble3a mactepa oP

Bpems npubbiTns go KAneHTta = 60 MUHYT

1.02 [AuarHocTuka oP
MepBUYHBIN OCMOTP BYHKLMOHANbHbIX Y3/10B 6€3 pa3topa TEXHUKWY,
BHeWwHee guarHoCcTnyeckoe O6CJ'I€)J,OBaHI/Ie pa6OTOCI'IOCO6HOCTl/I
060pyA0BaHMA U MPOBEPKA NPOrpamMm.

1.03 TecTtupoBaHue BHYTPEHHUX Y3108 1200 P
Mpoueaypa NPOM3BOAMUTCA C NOJIHbIM Pa3bopoM arperaTa U TECTUPOBaHMUS
y3510B C NOMOLLbKO cneynann3mpoBaHHOIo O60pyD,OBaHVIFL

2. MepeueHb paboT N0 PEMOHTY CTUPANbHbIX MaLUUH

# HanmeHoBaHWe n onncaHue ycnyr LeHa

2.01 3ameHa TIHa 640 P

Bpems paboTbl = 30 MuHYT / CTOMMOCTb 3anyactu = 420 P

2.02 3ameHa amopTU3aTOpPOB 820¥P
Bpems paboTbl = 55 MuHYT / CToMmocTb 3anyactu = 850 P

2.03 3ameHa gaTynmKa yYpOBHSA BOAbI 750 P
Bpems paboTbl = 20 MuHYT / CTOMMOCTb 3an4yactu = 680 P

2.04 3ameHa 3a/MBHOrO KNanaHa 590 P
Bpems paboTbl = 35 MuHYT / CToMmocTb 3anyactu = 390 P

2.05 3ameHa 3a/MBHOrO LWAAHrA 350 P
Bpems paboTbl = 15 muHyT / CToMmocTb 3anyactu = 230 P




2.06 3ameHa 3amka YbJI 780 P
Bpems paboTbl = 40 MuHYT / CTOMMOCTb 3anyactu = 540 P

2.07 3ameHa MmaHXXeTbl /1I0Ka 690 P
Bpems paboTbl = 35 MuHYT / CToMmocTb 3anyactu = 800 P

2.08 3ameHa Hacoca (nomnbl) 750 P
Bpems paboTbl = 45 muHYT / CTOMMOCTb 3anyactu = 550 P

2.09 3ameHa naTtpybka Hacoca 480 P
Bpems pabotbl = 30 MuHYT / CTOoMmOCTb 3anyactu = 500 P

2.10 3ameHa neTtenb NOKa 470 P
Bpems paboTbl = 25 MuHYT / CTOoMMOCTb 3anyactu = 490 P

2.11 3ameHa noALlUNHUKOB 1050 P
Bpems pabotbl = 120 muHyT / Bes pacnuna 6aka

2.12 3ameHa peMHA AsUrartens 860 P
Bpems paboTbl = 45 MuHYT / CTOMMOCTb 3anyactu = 480 P

2.13 3ameHa py4KM NoKa 460 P
Bpems pabotbl = 30 MuHYT / CToMmocTb 3anyactu = 400 P

2.14 3ameHa ceTeBOro LUHypa 460 P
Bpems paboTbl = 25 MuHYT / CTOMMOCTb 3anyactu = 820 P

2.15 3ameHa TemMmnepaTtypHOro Aatymka 480 P
Bpems paboTbl = 25 MuHYT / CToMmoOCTb 3anyactu = 280 P

2.16 3ameHa WeTOoK aAsurarens 860 P
Bpems paboTbl = 50 MuHYT / CToMmocTb 3anyactu = 600 P

2.17 3ameHa 3/1eKTPOHHOro moayns 790 P
Bpems paboTbl = 45 muHyT / CTOMMOCTb 3anyacti = 1500 P

2.18 W3BnevyeHne UHOPOAHOro nNpeameTa 590 P
Bpems paboTbl = 25 MUHYT / Be3 nonHon pa3bopku

2.19 MoHTaX 3a/IMBHOrO LWAaHra 350 P
Bpems pabotbl = 15 muHyT / CToMmocTb 3anyactu = 230 P

2.20 MNoaBoaKa KOMMYHUKaLUUMA 750 P

|_|pl/l OTCYTCTBMU BbIBOAA TOYKU BOAbI




2.21 lpoBepKa cucrembl cauBa 400 P
Bpems paboTbl = 15 MUHYT
2.22 YcTaHOBKAa LLAapoBOro KpaHa 530P
Bpems paboTbl = 25 MuHYT / CTOMMOCTb 3anyactu = 220 P
2.23 YcTpaHeHue 3acopa B bake 640 P
Bpems paboTbl = 20 MUHYT
2.24 Yuctka dunbTpa 3a/IMBHOrO LWAAHra 400 P
Bpems paboTbl = 15 MUHYT
2.25 Yucrka dunbrpa camBea 440 P
Bpems paboTbl = 15 MUHYT
3. HEPE‘-IEHb p360T Nno PEMOHTY XON04AN/IbHUKOB
# HanmeHoBaHWe n onncaHue ycayr LeHa
3.01 3ameHa BeHTUAATOpa 0b6ayBa 630 P
Bpems paboTbl = 35 MUHYT / CTOMMOCTb 3an4actu = 565 P
3.02 3ameHa gedpocTtepa 490 P
Bpems paboTbl = 25 MuHYT / CToMmoCTb 3anyactu = 320 P
3.03 3ameHa moTop-Komnpeccopa 980 P
Bpems paboTbl = 120 MuHyT / CToMmocTb 3anyactu = 2100 P
3.04 3ameHa nsaBKOro npeaoxpaHutTens 500 P
Bpems paboTbl = 35 MuHYT / CTOoMmOCTb 3anyactu = 350 P
3.05 3ameHa NnycKoBOro pene 740 P
Bpems paboTbl = 40 MuHyT / CTOoMmOCTb 3anyactu = 490 P
3.06 3ameHa TepmocTaTta 650 P
Bpems paboTbl = 35 MuHYT / CTOMMOCTb 3anyactu = 450 P
3.07 3ameHa ynnoTtHuTena 850 P

Bpems paboTbl = 90 MuHYT / CTOMMOCTb 3anyactu = 650 P




3.08 3ameHa WWHYpa 3/1eKTPONUTaHUA 480 P
Bpems paboTbl = 25 MuHYT / CToMmoCTb 3anyactu = 340 P

3.09 3ameHa 3NeKTPOMarHUTHOro KaanaHa 530P
Bpems paboTbl = 50 muHyT / CToMmocTb 3anyactu = 900 P

3.10 3anpaBKa cuctembl ppeoHOM 900 P
Bpems paboTbl = 90 MUHYT

3.11 Perynanposka amopTU3aTOpPOB 520 P
Bpems paboTbl = 30 MUHYT

3.12 PemOHT moayna ynpasneHua 900 P
PeMOHT B cepBMCHOM LeHTpe = 1 aeHb

3.13 YcTpaHeHue YyTeUYKM XN1agareHTa 700 P
Bpems paboTbl = 50 MUHYT

3.14 YuctKa ApeHaXXHOoro oTBepcTusa 430 P
Bpems pabotbl = 20 MUHYT

3.15 YuctKa 3acopa KanuansapHoi TpybKu 740 P
Bpems paboTbl = 50 MUHYT

4. HEPE'-IEHb p360T no nocyaomoe4yHbiMm malllMHamMm
# HanmeHoBaHWe n onuncaHue ycnyr LeHa

4.01 3ameHa YbJl 490 P
Bpems paboTbl = 40 MuHYT / CTOoMmOCTb 3anyactu = 500 P

4.02 3ameHa byHKepa po3atopa 530P
Bpems paboTbl = 35 MuHYT / CToMmocTb 3anyacti = 1100 P

4.03 3ameHa BEHTUAATOpPaA CYLUKHU 600 P
Bpems paboTbl = 40 MuHYT / CToMmocCTb 3anyacti = 1200 P

4.04 3ameHa AaTyuMKa TemnepaTypbl 750 P

Bpems paboTbl = 35 MuHYT / CTOoMmoOCTb 3anyactu = 350 P




4.05 3ameHa HarpeBaTe/ibHbIU 3/IeMEeHT 550 P
Bpems paboTbl = 35 MuHYT / CToMmocTb 3anyacti = 1100 P

4.06 3ameHa nomnbl 460 P
Bpems paboTbl = 40 muHyT / CToMmocTb 3anyacti = 1100 P

4.07 3ameHa pa3bpbirusaTensa 380 P
Bpems paboTbl = 25 MuHyT / CToMmocTb 3anyactu = 500 P

4.08 3ameHa ynAOoTHUTEeNbHON Pe3UHKU 400 P
Bpems paboTbl = 20 MuHYT / CToMmocTb 3anyactu = 300 P

4.09 3ameHa LNaHra 320 P
Bpems paboTbl = 15 muHyT / CToMmocTb 3anyactu = 300 P

4.10 3ameHa 3neKTpoaBurartens 900 P
Bpems pabotbl = 60 MUHYT / CToMmoCTb 3anyactu = 2000 P

4.11 PemOHT naaTtbl ynpasaeHUsa 900 P
PeMOHT B cepBMCHOM LeHTpe = 1 aeHb

4.12 PemoHT ceTeBoro punbrpa 400 P
Bpems paboTbl = 25 MUHYT / CTOMMOCTb 3anyactu = 450 P

4.13 PemOHT aneKTpoasurartens 950 P
PemoOHT B cepBMCHOM LLeHTpe = 1-2 AHA

4.14 PeMOHT 3/1IeKTPOHHOro moayns 900 P
PeMOHT B cepBMCHOM LeHTpe = 1 aeHb

4.15 YcTpaHeHue 3acopa B cucreme 540 P
Bpems paboTbl = 25 MUHYT

4.16 YnctKka ounbTpos 350 P

Bpems paboTbl = 20 MUHYT




